ПОРЯДОК І СПОСІБ ПОГАШЕННЯ ПРОСТРОЧЕНОЇ
ЗАБОРГОВАНОСТІ, УМОВИ, ЗА ЯКИХ РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ ВРЕГУЛЮВАННЯ ПРОСТРОЧЕНОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ, В ТОМУ ЧИСЛІ ДЛЯ КЛІЄНТІВ, ЯКІ ВІДНОСЯТЬСЯ ДО ЗАХИЩЕНОЇ КАТЕГОРІЇ
Загальний порядок погашення заборгованості, що визначений в кредитних договорах.
Повернення позики Позичальник здійснює у строки, визначені кредитним договором, відповідно до графіку платежів, наведеного в Додатку до кредитного договору.
При наявності простроченої заборгованості за кредитним договором кошти, що спрямовуються Позичальником на виконання зобов’язань за кредитним договором, зараховуються з додержанням наступної черговості:
· у першу чергу сплачується заборгованість за простроченими процентами за користування Кредитом та простроченим Кредитом;
· у другу чергу сплачуються строкові проценти за користування Кредитом та строкова заборгованість за Кредитом; 
· у третю чергу сплачуються витрати Установи, пов’язані з одержанням виконання за борговими зобов’язаннями за Договором та зверненням стягнення на предмет забезпечення (за їх наявності); 
· у четверту чергу сплачується пеня за прострочення сплати Кредиту та Процентів.
У випадку, якщо Позичальник має заборгованість зі сплати більше, ніж одного платежу (тобто зі сплати процентів повністю або частково, або інших грошових зобов`язань) за цим Договором, сплата (погашення) його грошових зобов’язань за такими платежами відбувається згідно із термінами/строками виникнення заборгованості Позичальника, починаючи з найдавнішого (за строком виникнення) платежу і включно до поточного платежу, дотримуючись черговості сплати (погашення), вказаної у кредитному договорі, стосовно кожного окремого платежу.
У випадку перерахування грошових коштів на погашення будь-яких грошових зобов`язань Позичальника за цим Договором у порушення визначеної кредитним договором черговості, Кредитодавець вправі самостійно перерозподілити кошти, що надійшли в рахунок погашення таких грошових зобов`язань, відповідно до викладеної в кредитному договорі черговості.
Початок роботи з врегулювання простроченої заборгованості розпочинається з 6-го дня прострочення зобов’язання за договором.

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ КЛІЄНТІВ, ЯКІ ВІДНОСЯТЬСЯ ДО ЗАХИЩЕНОЇ КАТЕГОРІЇ

[bookmark: n569][bookmark: n572]Під час врегулювання простроченої заборгованості у період дії воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні", та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування кредитодавець, новий кредитор, колекторська компанія, фізичні та юридичні особи, залучені на договірних засадах кредитодавцем, новим кредитором, колекторською компанією до безпосередньої взаємодії із споживачем, його близькими особами, представником, спадкоємцем, поручителем або майновим поручителем, третіми особами, взаємодія з якими передбачена договором про споживчий кредит та які надали згоду на таку взаємодію, додатково зобов’язані дотримуватися таких вимог щодо етичної поведінки:
[bookmark: n573]1) не взаємодіяти за власною ініціативою із споживачем, який у передбачений цим пунктом спосіб повідомив про свою належність до захищеної категорії або щодо належності якого до захищеної категорії у передбачений цим пунктом спосіб повідомили близькі особи такого споживача, його представники, спадкоємці, поручителі, майнові поручителі або треті особи, взаємодія з якими передбачена договором про споживчий кредит та які надали згоду на таку взаємодію.
[bookmark: n574]Для цілей цього пункту захищеними категоріями є:
[bookmark: n575]а) військовослужбовці Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів спеціального призначення, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, які проходять військову службу на території України;
[bookmark: n576]б) військовослужбовці, які стали особами з інвалідністю внаслідок захворювання, пов’язаного з проходженням військової служби, чи внаслідок захворювання після звільнення їх з військової служби, пов’язаного з проходженням військової служби;
[bookmark: n577]в) члени сімей військовослужбовців, які загинули, померли чи пропали безвісти;
[bookmark: n578]г) особи, які перебувають у полоні, особи, з якими втрачено зв’язок, особи, зниклі безвісти;
[bookmark: n579]2) не взаємодіяти за власною ініціативою з близькими особами споживача, який належить до захищеної категорії, його представником, крім представника, який не є близькою особою такого споживача, третіми особами, взаємодія з якими передбачена договором про споживчий кредит такого споживача та які надали згоду на таку взаємодію.
[bookmark: n580]Споживач, який належить до захищеної категорії та має бажання на період дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування припинити взаємодію з особами, зазначеними в абзаці першому цього пункту, його близькі особи, представники, спадкоємці, поручителі або майнові поручителі повідомляють кредитодавця або нового кредитора про таке волевиявлення та про належність споживача до захищеної категорії за допомогою будь-якого засобу комунікації, реквізити якого розміщено на веб-сайті такого кредитодавця або нового кредитора, з наданням копій підтвердних документів про належність споживача до захищеної категорії.
[bookmark: n581]
Повідомлення споживачів приймаються за такими реквізитами:
21030 г. Винница, ул. Зодчих, 15 помещение 147
E-mail: podillia.kredit01@ukr.net
Телефон: (0432) 50-88-20

[bookmark: n582]Для цілей цього пункту підтвердними документами про належність споживача до захищеної категорії є:
[bookmark: n583]для військовослужбовців Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів спеціального призначення, Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, які проходять військову службу на території України, - підписана командиром (начальником, керівником) або особою, яка його заміщує, відповідного структурного підрозділу, в якому проходить службу такий військовослужбовець, або керівником територіального центру комплектування та соціальної підтримки, який здійснив заходи щодо призову споживача на військову службу, скріплена гербовою печаткою довідка за формою, встановленою додатком № 2 до цього Закону. Допускається складення довідки рукописним способом;
[bookmark: n584]для військовослужбовців, які стали особами з інвалідністю внаслідок захворювання, пов’язаного з проходженням військової служби, чи внаслідок захворювання після звільнення їх з військової служби, пов’язаного з проходженням військової служби, - посвідчення інваліда війни;
[bookmark: n585]для членів сімей військовослужбовців, які загинули чи померли, - посвідчення члена сім’ї загиблого;
[bookmark: n586]для осіб, які перебувають у полоні, осіб, з якими втрачено зв’язок, осіб, зниклих безвісти, для членів сімей військовослужбовців, які зникли безвісти, - інформація, надана державним підприємством, яке виконує функції Національного інформаційного бюро, про те, що особа утримується в полоні або перебуває у заручниках держави-агресора, або включена до реєстру як така, з якою втрачено зв’язок, або зникла безвісти.
[bookmark: n587][bookmark: n589]Споживач, який втратив належність до захищеної категорії, зобов’язаний повідомити про це кредитодавця, нового кредитора протягом 30 календарних днів з дня втрати належності.
[bookmark: n590]Кредитодавець, новий кредитор має право звернутися за підтвердженням інформації щодо належності споживача до захищеної категорії до центрального органу виконавчої влади, у підпорядкуванні якого перебуває структурний підрозділ, у якому проходить службу такий споживач, територіального центру комплектування та соціальної підтримки, який здійснив заходи щодо призову споживача на військову службу, державного підприємства, яке виконує функції Національного інформаційного бюро, - щодо інформації, що особа утримується в полоні або перебуває у заручниках держави-агресора, або включена до реєстру як така, з якою втрачено зв’язок, або зникла безвісти. Відповідь на такий запит кредитодавця, нового кредитора надається протягом 30 календарних днів з дня його отримання.
[bookmark: n591]Після отримання повідомлення споживача про втрату належності до захищеної категорії або відповіді на запит із зазначенням, що споживач не належить до захищеної категорії, кредитодавець, новий кредитор, колекторська компанія, фізичні та юридичні особи, залучені на договірних засадах кредитодавцем, новим кредитором, колекторською компанією до безпосередньої взаємодії із споживачем, його близькими особами, представником, спадкоємцем, поручителем або майновим поручителем, третіми особами, взаємодія з якими передбачена договором про споживчий кредит та які надали згоду на таку взаємодію, мають право відновити взаємодію за власною ініціативою із таким споживачем, його близькими особами, представником споживача, третіми особами, взаємодія з якими передбачена договором про споживчий кредит такого споживача та які надали згоду на таку взаємодію.
[bookmark: n571]
